



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

昨日创业板指涨0.85%

新华社深圳12月11日电(记者吴燕婷)创业板指11日高开高走,以1338.08点报收,比上个交易日涨11.23点,涨幅0.85%。

创业板全日成交额约441.6亿元,比上个交易日增加0.5亿元。在当日交易的733只股票中,有584只收盘报涨,包括德威新材、华谊嘉信等在内的12只股票涨停。当日共有129只个股收盘报跌,天翔环境跌停。钢研高纳、康旗股份等20只个股收平。

昨日中小板指涨0.53%

新华社深圳12月11日电(记者吴燕婷)中小板指11日高开高走,以5077.64点报收,比上个交易日涨26.98点,涨幅0.53%。

中小板全日成交约607.9亿元,较上个交易日减少约14.6亿元。在当日交易的917只股票中,有660只收盘报涨,包括冀凯股份、罗普斯金等在内的16只股票涨停。当日217只股票收盘报跌,上海莱士跌停。德豪润达、永新股份等40只股票当日收平。

长葛农商银行两家支行
获“文明优质服务窗口”称号

近日,在长葛市文明办举办的“文明优质服务窗口”表彰会上,长葛农商银行和尚桥支行、长葛农商银行佛耳湖支行从长葛市金融机构营业网点中脱颖而出,荣获“文明优质服务窗口”称号。长葛农商银行将以此为动力,继续以客户为中心,以创建“双一流”为目标,进一步提升优质文明服务水平,为群众提供更加优质、高效的金融服务。

(岳永歌)

许都农商银行椹涧支行
开展法治学习宣传教育活动

近日,许都农商银行椹涧支行开展了以“法治学习、合规经营”为主题的宣传教育活动。为确保活动有效开展,该支行在晨会、例会期间组织员工进行集中学习,通过心得报告会、主题交流会等形式,营造了交流学习的良好氛围,推进了宣传教育活动常态化、制度化,使全体员工增强了法律意识,提高了用法能力,为服务实体经济、防范金融风险提供了保障。

(何明霞)

禹州市农信联社
拓展普惠金融服务

近年来,禹州市农信联社敏锐把握国家普惠金融政策导向,积极探索基层客户群的潜在需求,在业务模式、产品设计、服务再造等方面进行了积极创新和有益探索,目前已在辖区210个行政村,建立了216个惠农金融服务站,率先实现了辖区金融全覆盖。今年以来,该联社惠农金融服务站累计发生交易96万笔8亿元,满足了群众的金融服务需求。

(田明坤)

中国银行许昌分行

聚焦主业 主动服务实体经济

本报讯(记者董蕊通讯员朱江豪)实体经济是金融的根基,金融是实体经济的血脉,为实体经济服务是金融的立业之本。今年以来,中国银行许昌分行认真落实市委、市政府及银行监管部门的要求,紧紧围绕金融工作回归本源、结构优化、强化监管和市场导向“四个原则”,坚持以支持地方经济发展为己任,不断加大服务地方经济建设力度,大力支持供给侧结构性改革,强化对普惠金融等实体经济薄弱环节的支撑,提升服务实体经济的质量和效率,更好地发挥银行支持实体经济发展的助推器作用。

抢抓机遇,加大服务实体经济的力度。该行加快转型发展,紧紧抓住郑州大都市群建设和许港融合发展的重大机遇,聚焦焦炭产业带、郑许融城及宝城建设提质工程带来的机遇,紧紧围绕产业结构优化升级、创新驱动发展、新型城镇化建设,调结构、补短板、防风险,全面提升该行服务实体经济的能力,着力打造发展新格局。2018年以来,中国银行许昌分行加大对许昌市重点项目的支持力度,目前,已批复重点项目3个,批复金额7.5亿元。下一步,中国银行许昌分行将继续加大对重点民生类基础设施项目建设的支持力度。

创新金融产品,提升服务质效。该行大力扶持中小微企业发展,紧密结合小微企业融资需求“短、频、急”的特点,不断创新产品,打造线

上线下相结合的高效融资服务模式,并利用普惠金融政策,以批量化发展为抓手,重点扶持一批优良的中小微企业做大做强。截至2018年11月底,该行累计为1214家小微企业发放贷款17.9亿元,较去年同期新增24家;积极推广“中银科技贷”“中银结算通”“中银税贷通”“中银专利贷”“中银专利贷”等小微企业创新产品,累计为7家企业批复“中银科技贷”,金额3900万元;为7家企业批复“中银结算通”,金额1346万元;为7家企业批复“中银税贷通”,金额1180万元;为1家企业批复“中银专利贷”,金额500万元。截至2018年9月底,中国银行许昌分行通过银税互动共支持纳税评级A、B类企业99家,授信金额25.9亿元,其中小微企业76家,授信金额8.7亿元。

该行还进一步简化了小微企业贷款审批手

续,优化了贷款审批流程,提高了贷款审批效率,实现了政、银、企合作共赢。一方面,以“信”换“贷”的模式真正为中小企业带来了真金白银的实惠,彻底解决了中小企业融资难的问题;另一方面,引导企业更自觉地遵守税务制度,进一步增强了企业依法诚信纳税的意识,营造了依法诚信纳税的良好环境,推动了社会信用体系的加速形成。2018年,中国银行许昌分行为7家企业发放银税合作贷款,贷款金额累计1080万元。



近日,中国银行许昌分行行长李杰(左二)来到中国银行襄城支行,就如何立足本职、支持服务当地民营企业健康稳定发展进行调研指导。
朱江豪 摄

双色球常用术语有哪些

刘辉

彩票术语是为了表达彩票中的特殊概念,想成为技术型彩民,要先了解常用术语。双色球作为最受彩民欢迎的彩票玩法之一,其玩法中的术语也不少,下面本报就为您介绍几个常用术语。

复式投注:在备选号码中自选或机选超过双色球红区6个号码、蓝区1个号码的投注方式。复式投注其实是一组有一定关系的单式投注,该投注方法较受彩民喜欢。

倍投:投注后按同样的号码再进行1倍以上的投注。

热码:在最近5期中,中奖号码中连续出现2次或分别出现3次以上的号码。

冷码:在最近5期中,没有出现过的中奖号码。

温码:在最近5期中,中奖号码介于热码和冷码之间的号码。

中奖号码模式:双色球红区中奖号码的分布形态,可分为小号码、中号码、大号码、小大号码、中中大号码、中中号码、中大号码等7种模式。

延伸码和相接连码:延伸码指在红区中上期出现了一组连码后,其中的一个连码又成为下期一组连码的连码。相接连码指出现一个自然数与上期中奖号码相接的连码。

衔接号码:双色球红区中最近几期的中奖号码,能相互按自然数顺序紧密衔接起来的号码,如1—2—3、

4—5、6—7—8等。

质数码:双色球红区和蓝区中只能被自身和1整除的号码,如2、3、5、7、11、13、17、19、23、29、31这11个号码,一般红区中奖号码常出现1至3个质数码。

叠连码和连叠码:叠连码指上期中奖号码出现后,引出下期1组重叠的连码。连叠码指上期出现连码后,引出下期其中1个号码重叠。

旺数周期:中奖号码在某个区域连续3期以上出现6个号码以上的情况。

聚集和远距:聚集指当期中奖号码中有3个及以上聚在一起的号码。远距指某两个相邻的开奖号码中间隔在6个号码以上的现象。

银行风采
YINHANG FENGCAI

人行许昌市中心支行
公交乘车“云闪付”
营销推广成效初显

本报讯(记者董蕊通讯员张晓锋)12月10日,随着“银联扫码成功,请上车”的语音提示,一位姑娘使用“云闪付”完成了公交乘车支付。这是近期我市推出的以“助力绿色出行,服务低碳生活”为主题的“银联二维码1分乘公交”活动的一个缩影。今年以来,人行许昌市中心支行实施了移动支付便民示范工程,加大了对多种消费场景移动支付的改造力度,移动支付工具“云闪付”在公交领域的应用得到了广大群众的交口称赞。

为加快金融移动支付产品在公交重点领域的拓展和布局,进一步完善我市公交出行服务功能,方便市民出行,在人行许昌市中心支行的组织下,河南省银联携手许昌市居民一卡通运营有限公司、许昌市城市公共交通有限公司、长葛市黄河公共交通有限公司、银联商务股份有限公司和辖区16家商业银行,采取公交共建的方式,包括许昌市区和长葛市在内的共46条线路的856台公交车车载机具系统进行了智能化升级,升级后的系统自2018年8月22日上线,随着“云闪付”宣传营销活动的持续开展,银联二维码使用量节节攀升。截至11月30日,包括许昌市区和长葛市在内的公交乘车“云闪付”支付活动中,累计发生交易45.32万笔,其中使用二维码支付35.97万笔,使用手机闪付和IC卡闪付4.36万笔,单日交易峰值突破1.2万笔。

公交领域作为移动支付便民示范工程的重要场景,对于提高金融移动支付产品的覆盖率有着重要意义。人行许昌市中心支行主动作为,把实施移动支付便民示范工程作为许昌智慧城市建设数字普惠金融的特色和亮点。据人行许昌市中心支行相关负责人介绍,下一步,该行将继续改善出行环境,提高群众幸福指数为目标,加大协调银联、许昌市居民一卡通运营有限公司、各商业银行的力度,将移动支付便民示范工程覆盖各县域公交、城乡公交和出租车,进一步推进金融移动支付产品的广泛应用,同时加大宣传力度,提高“云闪付”的使用量,让更多市民使用金融移动支付产品乘车。



12月4日,许昌农商银行代理贵金属业务签约启动仪式隆重举行。在仪式上,许昌农商银行与河南省钱币有限公司签署了贵金属合作协议及国宝熊猫金银币项目上线销售协议,这标志着许昌农商银行正式代理贵金属业务,此举将对许昌农商银行转型发展起到积极作用。图为许昌农商银行行长张涛(左二)与河南省钱币有限公司豫西南大区总监共同为该项目启动剪彩。
高五洲 摄

建安区审计局

开展审计项目质量检查工作

本报讯(记者杨晓燕通讯员杨培)为进一步贯彻落实审计法律法规、规范审计行为、提高审计质量,近日,建安区审计局认真开展审计项目质量检查工作,对今年以来的审计项目进行检查,以达到提高审计业务水平和审计质量的目的。

为做好此次审计项目质量检查工作,建安区审计局高度重视,事先研究制订了审计项目质量检查工作方案,积极组织审计人员认真学习方案内容,并要求审计人员统一思想、提高认识,了解和把握审计项目质量检查的内容、范围、方法等。

建安区审计局按照方案确定的检

查内容,对2018年的审计项目进行了全面自查,审计人员对照审计项目质量考核细则,严格、细致把关,认真开展检查工作,重点对2018年度已审结项目的审计质量进行大检查。此次审计项目质量检查,重点检查审计程序是否合法、审计工作底稿要素是否齐全、审计查出的重要问题是否在审计结果中反映、审计定性或责任界定是否准确、审计结果公告等材料是否齐全等。

在进行审计项目质量检查的基础上,建安区审计局审计人员按照提高认识,了解和把握审计项目质量检查的内容、范围、方法等。

作的基础上,建安区审计局要求审计人员对检查中发现的问题,举一反三、自查自纠、加强学习、履责尽责,做好关键环节的审计质量控制,增强依法审计意识,按照法定程序实施项目审计,遵照法定标准进行审计评价,进一步规范审计执法行为,防范审计风险。

基层动态
JICENG DONGTAI

农行鄢陵县支行
机关与基层党支部
“1+1结对子”帮扶结硕果

本报讯(记者董蕊通讯员张志平)今年以来,农行鄢陵县支行积极探索符合自身发展的新路径,全面推行“一线”工作法,组建了党员先锋队、攻坚队,并在机关与基层党支部之间开展了“1+1结对子”帮扶活动,充分发挥了党支部的战斗堡垒作用和党员的模范带头作用,有力助推了“春天行动”业务营销活动的开展。

全面动员,集思广益。活动开展以来,该支行相继召开了党委会、行务会、支委会和党员大会,进行广泛动员,组织交流座谈,围绕区域金融的特点和业务的发展实际,寻求突破业务发展瓶颈的方法。参会者对“春天行动”如何开展进行了认真思考,并提出了诸多建设性意见和建议,统一了思想,明确了目标。

模范带头,结对帮扶。在工作中,该支行对机关实施“瘦身”,将管理工作下移,积极贯彻“围绕经营抓党建,抓好党建促发展”的指导思想,用“一线”工作法把问题和矛盾解决在基层,把机关与基

层党支部“1+1结对子”帮扶活动引入“春天行动”考核机制,激励党员干部发挥模范带头作用,带领其他同志积极完成各项任务。同时,该支行机关党员干部主动利用休息时间,深入所分包网点进行帮扶,解决所分包网点员工在工作、生活中的实际困难和问题。同时,该支行网点实行“弹性排班”制度,在业务办理高峰期,满负荷运转,高效率办结,在全支行营造了比、学、赶、帮、超的浓厚发展氛围。围绕目标,提高效率。班子带头,中层跟进,全员联动,该支行“1+1结对子”帮扶活动的开展激发了全体员工的动力。他们围绕各项工作目标,全力以赴抓进度、抓营销、抓服务,对办理业务的客户采取“望、闻、问、切”的服务方式。同时,该支行着力推行公关定人、服务定责、增存定额的“一户三定”责任制,并把“在岗1分钟,客户满意60秒”作为检验员工服务的标准,不断提高客户的满意度和推荐度。